

足协推出联赛新政：

U23 球员上场人次不得少于外援人次

据新华社武汉12月22日电 22日，中国足协职业俱乐部在此间举行会议。中国足协职业联赛理事会执行局局长马成全介绍了2018赛季中超、中甲联赛外籍球员、U23球员的报名、出场规定，要求U23(23岁以下)球员的实际累计上场人次不得少于本队外籍球员实际累计上场人次。

马成全介绍说，中超俱乐部外籍球员全年累计报名最多6人次，同时报名最多4人；中甲俱乐部外籍球员全年累计报名最多4人次，同时报名最多3人。

每场比赛11名首发球员中至少有1名U23球员；外籍球员的累计上场人次方面，中超不得超过3人次，中甲不超过2人次；U23球员的实际累计上场人次不得少于本队外籍球员实际累计上场人次；如违反以上规定的球队，该场比赛按弃权处理，中国足协纪律委员会还将视情节对该俱乐部做出进一步处罚。

每场预备队比赛中，每队同时

上场的球员中应不少于5名U23球员(因红牌罚下造成的不足除外)；每队同时上场的球员中最多只能有1名外籍球员。

在2018年两次注册转会期内，引入外籍球员资金支出未超过4500万元人民币/人，引入国内球员资金支出未超过2000万元人民币/人的俱乐部，不需缴纳引援调节费用。超出这两个额度的应等额缴纳引援调节费用。

此外，俱乐部的梯队和球员应注册在本俱乐部，并以俱乐部的名称参加中国足协举办的比赛。具体要求为：2018年，中超、中甲俱乐部具备U19、U17梯队，并参加中国足协举办的中超、中甲精英梯队联赛。中乙俱乐部具备U15梯队，并参加中国足协举办的比赛。2019年，中超、中甲俱乐部具备U19、U17、U15、U14、U13梯队，并参加中国足协举办的中超、中甲精英梯队联赛及其他中国足协举办的比赛。中乙俱乐部具备U17、U15、U14、U13梯队，并参加中国足协举办的比赛。



张玉宁们势必会引起国内俱乐部的哄抢 (新体)

2018新政仍遇考验： 中生代球员生存空间遭到严重挤压

本报讯 2018年联赛新政的消息一出，舆论的焦点都集中在了刚刚超过23岁球员的身上，因为在新赛季的中超赛场上，他们很可能将面临没有出场机会的尴尬，甚至很多还没获得主力位置的90后球员都有可能。网友纷纷感叹：第一批90后开始失业了。

每场比赛主力+可上场替补为

14人，在2018新政出炉后，3+3的名额几乎占据了其中一半的数量，最受冲击的无疑就是本土中生代球员，而在U23这个概念出现后，中生代的概念也被重新定义，刚刚到24岁的球员们也被归入这个行列。

这造成的直接结果就是，部分曾经的U23球员可能就此消失于

球队的名单之中，而每支球队将会比之前多出1到2个位置给U23，那些处于黄金年龄的主力将会成为替补，在不能连续比赛的情况下，这些球员很可能就此丧失竞技状态，比如上赛季泰达的胡人天，他从年初的新晋国脚成为球队替补，最终消失于球队名单之中，令人唏嘘。

(新体)

足协提出俱乐部名称改革愿景 用三年实现中性化和非企业化

本报讯 12月22日，在武汉举行的职业俱乐部会议中，足协要求大力推动俱乐部名称中性化，通过三年时间逐渐实现俱乐部名称的中性化和非企业化。

足协表示，俱乐部名称的稳定是培育球迷群体和球迷文化的重要基础，也是打造百年俱乐部的前提。各俱乐部要加快推进现代企业制度建设，逐步优化股权结构，通过三年左右的时间逐渐实现俱乐部名称的中性化和非企业化。

该议题一出，瞬间引爆社交网络，恒大、国安、鲁能……就要变成历史了吗？

自中国足球进入职业化以来，企业赞助地方队就成了联赛的基本模式，每支球队的兴衰历程，很大程度上取决于他们背后企业的投入情况和运营状况，如果背后的企业撤资或更迭，球队的队名就将会发生变化，更有甚者，不乏球队根据背后金主的变更而被迫迁徙。像建业这种数年如一日坚持投资足球的企业，已经凤毛麟角。

关于球队名称中性化的议题并非今天才有，足协在会议中也阐述了名称去企业化的目的，稳定是培育球迷群体和球迷文化的重要基础，也是打造百年俱乐部的前提。

日本联赛早已给出了参照。J联赛球队的队名由来，涵盖了历史、文化、方言、自然景观等多方面

因素，广岛三箭、甲府风林、横滨水手、大阪樱花……这些球队的队名不仅让人印象深刻，也让我们马上就能在脑海中勾勒出当地的特色。

再看如今炙手可热的英超联赛，队名同样给我们以启迪：切尔西的由来是因为地处伦敦切尔西区，阿森纳是由一群兵工厂工人创建，Arsenal直译就是兵工厂，而像曼市双雄，他们则是直接把城市名写在队名之中。

这几年欧洲足坛也有一个队名引发争议的案例，这就是德甲新贵莱比锡RB。众所周知，莱比锡的背后金主是著名品牌红牛，这家企业赞助了多个联赛的球队。不过，由于德甲联赛不允许赞助商冠名球队，红牛就在队名上打了一个擦边球，他们将球队名称注册为Rasenballsport Leipzig，简称莱比锡RB，意为草地球类运动，而RB在很多人印象中就是redbull(红牛)的缩写。

回到我们的联赛，无论是各地历史，还是文化习俗，或者是坐标性建筑，很多球队都可以轻松找出他们的中性化称谓，如果联赛未来有一天出现上海联队，上海城队，北京长城队，山东泰山队……也是美好的存在。

当然，如果更简洁一些，可以直呼地名+FC的形式，大家还记得恒大的队歌叫什么吗？《广州队》。

(新体)

2018赛季中超全面试用视频助理裁判

新华社武汉12月22日电 22日，中国足协职业俱乐部在此间举行会议。中国足协裁判办公室主任刘虎介绍了2018赛季举措，其中，中超联赛将全面试用视频助理裁判(VAR)，中甲联赛全面推广附加助理裁判(AAR)。

刘虎说，中国足协VAR培训工作自2017年10月启动，目前已进行6期培训。培训分为理论学习、模拟测试、现场比赛以及体育场测试赛等阶段，共40名中超和中甲裁判接受培训。经过近4个月的培训，预计2018年2月，接受过培训的VAR裁判将获得国际足球理事会认证，为中超联赛顺利应用VAR技术打好基础。在第十三届全运会男子U20组决赛中，试用

了附加助理裁判(AAR)，通过比赛实践证明，增设附加助理裁判员，可以帮助裁判员提高对比赛的总体控制能力，有助于提升罚球区内判罚的准确性，减少判罚争议。全运会之后，AAR的使用已扩展到中超、中甲联赛中的部分关键场次。裁判办计划在2018赛季前，对中甲联赛裁判进行两次专项培训。2018年中甲联赛中全面使用AAR。

裁判办将在2018赛季继续邀请外籍裁判执法中超联赛，使其常态化。计划从赛季初开始邀请外籍裁判参与联赛执法，在赛季收官阶段的关键场次扩大邀请面。在赛季期间不定期聘请外籍裁判监督对中超裁判执法进行现场评估

和指导。同时，选派优秀的年轻裁判员赴国外参加培训、执法，接触国外先进执法理念，学习国际执法尺度，帮助本土裁判员提升执法水平。

2018年拟聘用职业裁判员和职业裁判技术讲师，并邀请有关营养、康复、心理专家为中超联赛职业裁判提供服务。根据中超联赛2016、2017赛季裁判的综合表现，将选拔3名职业裁判员，并聘请1-2名外籍职业裁判执法中超联赛。

中国足球裁判培训学院正在筹备建立，该学院计划依托高校资源建设，有针对性地培养年轻裁判员，通过扩大和提升优秀年轻裁判员的数量和质量，充实裁判后备力量。

小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

第2134期

广告热线：13523260997 13183330295
地址：市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

A 招聘资讯

招聘

本地某房地产公司诚招主管会计一名。要求在房地产工作5年以上，待遇从优，工资面议。电话：18437519999

B 商务资讯

招聘

工行下属子公司工银安盛招聘：销售、管理，五险一金，双薪双休传承制15886706090

招聘

工商银行、工银安盛理财经理，月薪4000-15000元以上，晋升空间大，员工签订劳务合同18837519615

C 房产资讯

出售

南环路消防队住宅180m²，精装有车位，储藏室共135万元。15938937037

售房

公园三室，毛坯新房17737569369

D 教育资讯

招生

电工焊工 培训考证 市电讯职业学校。电话：2963913

本栏目在微信公众平台同步刊登

微信公众平台：
ycqueqiaohui

律师服务

樊律师 18737553763

工商代理

公司注册、代账 18737535133

金融资讯

股票技术培训

电话：18837519993

转让

建筑石子和环保材料联产厂，手续齐全无实力请勿扰 15637592255

驾校转让 建设路中段(营业中) 13782472111

出租

整层出租 380m²精装写字楼 13103753100

无本赚大钱

兼职教育培训 适合：教师、职员、村庄、街道干部等 13781823165

E 生活资讯

设计印刷

做画册找天一 8985888

要印刷找龙发 8861818

助听器

耳聋请配助听器 13087062226

景观绿化

专做楼顶花园后期养护 18803759991

心理咨询

婚姻家庭调解 13937507536

老年公寓

康乐居老年公寓 13937585159

特色美食

鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

生活服务

亲子鉴定 13137525230

家之诺全铝家具 13733914788

友情提示：使用本栏目信息请核对双方有效证件，投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。